



ПРОТОКОЛ № 1/10.02.2011 г.

от заседание на
Областния съвет за развитие на област Пловдив,
проведено на 10.02.2011 г. в Конферентна зала на Областна администрация - Пловдив

Днес, 10.02.2011 г., от 10.00 ч. в Конферентна зала на Областна администрация - Пловдив се проведе заседание на Областния съвет за развитие на област Пловдив при следния дневен ред:

1. Приемане на Актуализиран документ за изпълнение на Областната стратегия за развитие на област Пловдив (2007-2013г.).
2. Предоставяне на информация за предстоящите ангажименти на общинските администрации на територията на област Пловдив във връзка с изпълнението на Закона за регионалното развитие и Правилника за неговото прилагане.
3. Приемане на Правилник за устройството и дейността на Постоянната комисия по заетостта към Областния съвет за развитие.
4. Други.

Заседанието беше открито от **инж. Иван Тотев**, който приветства членовете на Областния съвет за развитие и представи дневния ред на заседанието, след което поиска проверка на кворума в залата. Беше установено, че на заседанието присъстват **30 члена** на Областния съвет за развитие на област Пловдив. При това положение съветът можеше да взема решения и започна своята работа.

Инж. Тотев подложи на гласуване дневния ред и той беше приет единодушно.

Инж. Тотев запозна членовете на съвета с гостите на заседанието и тяхната роля в работата на съвета. Гости на заседанието бяха:

- **Г-жа Теодора Синджирлиева** – регионален представител за Южен централен район на Агенцията за хората с увреждания.
- **Г-жа Амелия Гешева** – началник на отдел „ЕИЕДВ“ в Областна администрация – Пловдив
- **Г-жа Венера Атанасова** – старши експерт в отдел „ЕИЕДВ“ в Областна администрация – Пловдив.

По т. 1 от Дневния ред **инж. Тотев** информира членовете на съвета, че на 09.12.2010 г. на заседание на Регионалния съвет за развитие на Южен централен район, на основание на чл. 27 от ППЗРР, е разгледан и съгласуван Актуализиран документ за изпълнение на Областната стратегия за развитие на област Пловдив (2005 – 2015 г.). В тази връзка съгласно чл. 67, ал.1 от ППЗРР следва днес Областният съвет за развитие да приеме вече съгласувания документ. Преди да подложи на гласуване приемането на документа, **инж.Тотев** даде думата на г-н **Красмир Трифонов** Секретар на Областния съвет за развитие. Г-н **Трифонов** каза, че този документ е детайлно разглеждан в последните заседания на Областния съвет за развитие и членовете са добре запознати с него. Във времето от последното заседание на съвета до днес е изготвена Междинна оценка на Областната стратегия за развитие на област Пловдив. Тази оценка, представена на 20.12.2010 г. пред членовете на съвета, е имала за цел да оцени изпълнението на Областната стратегия за развитие (2005 – 2015 г.) и да направи препоръки към АДИ на Областната стратегия за развитие (2010 – 2013 г.), както и препоръки към планирането в следващия програмен период. Г-н Трифонов допълни, че направените препоръки към АДИ на Областната стратегия за развитие (2010 – 2013 г.) не налагат промени в документа, така че днес може да бъде приет.

След изказването на г-н **Трифонов инж. Тотев** предложи да се пристъпи към гласуване на АДИ на Областната стратегия за развитие (2010 – 2013 г.). След гласуването по т.1 от дневния ред Областният съвет за развитие на област Пловдив с 30 гласа „За“, 0 гласа „Против“ и 0 гласа „Вздържал се“ единодушно взе следното решение :

Решение № 1: Областният съвет за развитие на област Пловдив приема Актуализиран документ за изпълнение на Областната стратегия за развитие на област Пловдив за периода (2010 – 2013 г.)

По т. 2 от дневния ред **инж. Тотев** каза, че след днешното решение по т.1 присъстващите могат да се поздравят, че Областна администрация – Пловдив е първата администрация в България, която има актуализирана областна стратегия за развитие, но счита, че за да се продължи успешно работата по прилагането на Закона за регионалното развитие, е необходима още много работа. **Г-н Тотев** каза, че в т. 2 от дневния ред е предвидена кратка презентация с информация за предстоящите ангажименти на Областна администрация – Пловдив и общинските администрации през 2011 г. , след което даде думата отново на Секретаря на Областния съвет за развитие – **г-н Красимир Трифонов**, който да направи представянето (Приложение 2).

След презентацията **инж. Тотев** предложи да се подложи на гласуване предоставената информация. Областният съвет за развитие на област Пловдив с 30 гласа „За“, 0 гласа „Против“ и 0 гласа „Вздържал се“ единодушно взе следното решение :

Решение № 2: Областният съвет за развитие на област Пловдив приема за сведение предоставената информация.

По т. 3 от дневния ред **инж. Тотев** информира членовете на съвета, че на свое заседание от 29 ноември 2010 г. Постоянната комисия по заетостта към Областния съвет за развитие е приела Правилник за устройството и дейността си, който следва да се приеме на днешното заседание. **Инж. Тотев** каза, че Правилникът е изпратен заедно с Дневния ред, така че предлага, ако няма предложения или изказвания, да се пристъпи към гласуване.

След като нямаше изказвания, Правилникът за устройството и дейността на Постоянната комисия по заетостта към Областния съвет за развитие беше подложен на гласуване.

Областният съвет за развитие на област Пловдив с 28 гласа „За“, 0 гласа „Против“ и 2 гласа „Вздържал се“ взе следното решение:

Решение № 3: Областният съвет за развитие на област Пловдив приема Правилник за устройството и дейността на Постоянната комисия по заетостта към Областния съвет за развитие.

По т. 4 **инж. Тотев** предложи да се даде думата на **г-жа Венера Атанасова** – старши експерт в Областна администрация, която да представи информация във връзка с Областната стратегия за развитие на социалните услуги в област Пловдив 2011 – 2015 г., след това на **г-жа Теодора Синджирлиева** – регионален представител за Южен централен район на „Агенцията за хората с увреждания“, която да представи възможностите за кандидатстване с проекти към „Агенцията за хора с увреждания“, и на края на **г-жа Атанаска Пешева** – член на областния съвет за развитие, представител на Асоциацията за индустриален капитал в България, която да представи информация за проект „Ограничаване и превенция на неформалната икономика“, който асоциацията изпълнява по Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“. След което даде думата на **г-жа Венера Атанасова**. **Г-жа Атанасова** каза, че в приетата на 16.11.2010 г. „Областна стратегия за развитие на социалните услуги в област Пловдив 2011 – 2015 г.“ е предвидено изграждане на система за мониторинг и оценка на изпълнението на стратегията и като неин първи етап – създаването на Комисия със Звено за мониторинг и оценка, които да следят за изпълнението на дейностите, заложили в стратегията. В тази връзка **г-жа Атанасова** каза, че Областна администрация – Пловдив предлага Областният съвет за развитие да вземе решение за създаването на работна група, която да изготви правилник за устройството и дейността на тази комисия и ЗМО към нея., като в състава на тази работната група да влязат:

- Директорът на Регионална дирекция „Социално подпомагане“;
- 1 представител от общинските администрации;
- 1 представител на общинските съвети;
- 1 представител на Национално представените организации на работодателите;
- 1 представител на Национално представените организации на работниците;
- Експерти от Областна администрация – Пловдив.

Г-жа Атанасова предложи, за да вървят нещата по-експедитивно, на това заседание на Областния съвет за развитие да се определят поименно тези представители, така че Областният управител да може своевременно да издаде заповед и работната група да започне работа, за да може на следващото заседание на Областният съвет да излезе с предложение. **Инж. Тотев** подложи направеното от **г-жа Атанасова** предложение на обсъждане, като даде думата на **г-н Кирил Тюлев** – упълномощен представител на Търговско-промишлената камара – Пловдив. **Г-н Тюлев** подкрепи направеното от **г-жа Атанасова** предложение, като направи и своите персонални предложения: Работодателските организации да се представляват от Стопанска камара – Пловдив, синдикатите да се представляват от КТ - Подкрепа, общинските администрации от кмета на община Калояново г-н Александър Абрашев.

След изказването на **г-н Тюлев инж. Тотев** даде думата на **г-жа Анка Хаджиева** – председател на Общински съвет – Кричим, която каза, че е следвало това предложение да бъде включено предварително в Дневния ред на заседанието, за да може да се обсъди предварително и днес да се направят конкретни предложения.

Инж. Тотев отговори на **г-жа Хаджиева**, че предложението да се определят представителите в работната група на това заседание е продиктувано от желанието на Областна администрация да спести време и ресурс на общинските администрации, но след като няма готовност днес да се определи съставът на работната група, предложи на членовете на съвета да се вземе решение за създаване на Работната група, а по-късно да се определи и поименно нейният състав. Предложението на **инж. Тотев** беше възприето и след гласуването Областният съвет за развитие на област Пловдив с 28 гласа „За“, 0 гласа „Против“ и 2 гласа „Въздържал се“ взе следно решение :

Решение № 4: Областният съвет за развитие на област Пловдив създава работна група за изготвяне на Правилник за устройството и дейността на комисия за координиране, мониторинг и оценка на изпълнението на Областната стратегия за развитие на социалните услуги на област Пловдив (2011 – 2015 г.)

Решение № 5: Съставът на работната група да се определи със заповед на Областния управител след номиниране на представители на РДСП, на общинските администрации, национално представените организации на работодателите, национално представените организации на работниците и експерти от областна администрация – Пловдив.

Инж. Тотев напомни също, че съгласно чл. 36 б, ал.1 от Правилника за прилагане на Закона за социално подпомагане, следва кметовете на общините да организират разработването на стратегия за развитие на социалните услуги на общинско равнище, която се приема от общинския съвет, и съгласно ал. 4 от същия член следва общинските съвети ежегодно до 30 април да приемат годишен план за развитие на социалните услуги на общинско равнище.

След това **инж. Тотев** даде думата на **г-жа Теодора Синджирлиева** – Регионален представител за Южен централен район на „Агенцията за хората с увреждания“. **Г-жа Синджирлиева** поздрави присъстващите и благодари за предоставената ѝ възможност да представи възможностите за кандидатстване с проекти към „Агенцията за хората с увреждания“, като уточни, че броят на обектите общинска и държавна собственост на територията на област Пловдив, които не са адаптирани към изискванията на АХУ, не е малък и това е една чудесна възможност за разрешаването на тези проблеми. След това тя запозна присъстващите с откритите процедури за кандидатстване. (Приложение 4)

Инж. Тотев благодари на **г-жа Синджирлиева**, като призова общинските администрации да бъдат активни и да кандидатстват с проекти, и даде думата на **г-жа Атанаска Пешева** – член на Областния съвет за развитие, представител на Асоциацията за индустриален капитал в България, която да представи информация за изпълнявания от асоциацията проект. **Г-жа Пешева** информира членовете на съвета, че АИКБ изпълнява проект „Ограничаване и превенция на неформалната икономика“, финансиран със средства по Оперативна програма „Развитие на

човешките ресурси“. След това тя представи първите резултати от изпълнението на проекта. (Приложения 5)

Инж. Тотев благодари на г-жа Пешева и даде думата на г-н Тюлев, който направи предложение с резултатите от проекта да бъде запознат Областният съвет по условия на труд, както и да се предложи на членовете на ОСУТ съвместно с представителите на Регионалния център „Икономика на светло“ да направят няколко посещения на работодатели, за да могат да видят каква е реалната ситуация в компаниите от област Пловдив.

Инж. Тотев подложи на гласуване направеното от г-н Тюлев предложение. След гласуването Областният съвет за развитие на област Пловдив с 28 гласа „За“, 0 гласа „Против“ и 2 гласа „Вздържал се“ взе следно решение:

Решение № 6: Областният съвет за развитие на област Пловдив предлага на заседание на Областния съвет по условия на труд да се разгледат резултатите от проект „Ограничаване и превенция на неформалната икономика“, изпълняван АИКБ, и да предприеме съвместни действия с организацията бенефициент.

След като нямаше повече изказвания поради изчерпване на дневния ред, **Инж. Тотев** заккри заседанието на Областния съвет за развитие на област Пловдив.

Приложения:

- 1) Актуализиран документ за изпълнение на Областната стратегия за развитие на област Пловдив за периода (2010 – 2013 г.)
- 2) Презентация на г-н Красимир Трифонов по т.2 от Дневния ред
- 3) Правилник за устройството и дейността на Постоянната комисия по заетостта – по т. 3 от Дневния ред
- 4) Презентация на г-жа Теодора Синджирлиева по т. 4 от Дневния ред
- 5) Обобщени резултати от изследванията и анализите на представите, оценките и нагласите спрямо неформалната икономика на АИКБ – по т. 4 от Дневния ред
- 6) Присъствен списък

Протокол:
Красимир Трифонов – ст. експерт в отдел „ЕИЕДВ“

**ПРЕДСЕДАТЕЛ НА
ОБЛАСТНИЯ СЪВЕТ ЗА РАЗВИТИЕ НА
ОБЛАСТ ПЛОВДИВ:**

ИВАН ТОТЕВ

Областен управител на област Пловдив.

